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BESZÁMOLÓ az elmúlt választási ciklus idejéről

2006-2009.

Az elmúlt időt tekintve a PMKSZ életében mozgalmas idő volt.
Költözések,  megújuló  bizottságok,  személycserék  stb.  sarkítottak  az  amúgy  is 
mozgalmas életünket. Köztudottan a PMKSZ az országunk legnagyobb szövetsége, 
megelőzve még Budapestet is. Mind a csapatlétszám, mind pedig játékos létszám 
tekintetében.

Ha minden csapatunkat számba vesszük, kiderül, hogy jóval meghaladja a százat. 
Gondolok itt a legkisebbektől – a szivacstól – az NB I-ig. Ezt a hatalmas létszámot – 
most már nyugodtan mondhatjuk – egy jól szervezett apparátus irányítja.
A bizottságaink jól működnek, respektjük van a megye csapatai és irányítóik előtt és 
ezt kell elmondani az MKSZ-ről is, ahol is több megyei vezetőnk is képviseli a Pest 
megyét.
Külön nem kívánok kitérni, részletesen egyik bizottságra sem, de az biztos, hogy a 
csapatok bizalommal fordulhatnak bármelyikhez is, és a tapasztalat az, hogy élnek is 
a segítségkéréssel a megye felé.
Bajnokságaink jól szervezetten működnek, persze, ahol munka folyik, ott tévesztés is 
van, ezeket ki kell küszöbölni, ez a megye megérdemli a zökkenő mentességet.

Játékvezetői állományunk folyamatosan újul és cserélődik, jönnek a fiatalok, közölök 
az  marad  a  „pályán”,  aki  megtudja  szeretni  ezt  a  tevékenységet,  a  többi 
lemorzsolódik, ez így van rendjén. Az esetleges túlkapásokat szintén egyenesbe kell 
hozni, ezt a JB le is rendezi.
A mérkőzések közbeni játékos kilengéseket a fegyelmi bizottság veszi kézbe, soha 
nem látott  mennyiségű  jelentés  érkezik  be,  az  FB  néha  nem tud  mit  kezdeni  a 
jelentések  pontatlanságával.  Ilyenkor  egyeztetés  következik,  és  mindig  van 
megoldás. Néhány esettől eltekintve a csapatok és játékosok elfogadják a büntetés 
mértékét.

Az Igazoló-, Átigazoló Bizottság rengeteget dolgozik, folyamatosan végzi a munkáját, 
a SZEV-vel egyeztetve.
A SZEV ennek a „nagy családnak” a munkáját jól irányítja, szervezi életüket. A néha 
előforduló csúszásokat meg kell előzni.

A  PMKSZ-nek,  hála  a  leválásnak  a  megye  nagykalapjáról,  pénzügyi  nehézsége 
nincs.  A  könyveléssel  folyamatosan  kell  a  kapcsolatot  tartani  és  ha  nem 
megelégedett a megye vezetése az ott folyó munkával, meg kell tenni a megfelelő 
lépést, más könyvelést, más rendszerű elszámoltatást kell eszközölni.

Az UP bizottság nagyszerűen kezeli a kicsik kézilabda életét, mind a megyeében, 
mint pedig az ország más területén. Elismeréssel nyilatkoznak az itt folyó munkáról, 
beleértve az MKSZ-t is.

Észrevételeink megszívlelését kérjük.
Köszönjük az elmúlt időbeni bizalmat.
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